



RIMOKATOLIČKA ŽUPA
UZVIŠENJA SVETOG KRIŽA
SVETI KRIŽ ZAČRETJE
Trg hrvatske kraljice Jelene 3
HR – 49 223 SVETI KRIŽ ZAČRETJE
tel.: 049 / 227-909 / 091 341 11 10
e-mail: rktsvkr@kr.t-com.hr
web.: www.zupa-svkrizzacretje.hr



TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ ŽUPE UZVIŠENJA SV. KRIŽA

Godina XXVI. liturgijska godina C Broj 98 (1346)

13.11.2022.

6. SVJETSKI DAN SIROMAHA

33. NEDJELJA KROZ GODINU

Lk 21, 5-19

+ Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Dok su neki razgovarali o Hramu kako ga resi divno kamenje i zavjetni darovi, reče Isus: »Doći će dani u kojima se od ovoga što motrite neće ostaviti ni kamen na kamenu nerazvaljen.« Upitaše ga: »Učitelju, a kada će to biti? I na koji se znak to ima dogoditi?« A on reče: »Pazite, ne dajte se zavesti. Mnogi će doista doći u moje ime i govoriti: 'Ja sam' i: 'Vrijeme se približilo!' Ne idite za njima. A kad čujete za ratove i pobune, ne prestrašite se. Doista treba da se to prije dogodi, ali to još nije odmah svršetak.« Tada im kaza: »Narod će ustati protiv naroda i kraljevstvo protiv kraljevstva. I bit će velikih potresa i po raznim mjestima gladi i pošasti; bit će strahota i velikih znakova s neba. No prije svega toga podignut će na vas ruke i progoniti vas, predavati vas u sinagoge i tamnice. Vući će vas pred kraljeve i upravitelje zbog imena mojega. Zadesit će vas to radi svjedočenja. Stoga uzmite k srcu: nemojte unaprijed smišljati obranu! Ta ja ću vam dati usta i mudrost kojoj se neće moći suprotstaviti niti oduprijeti nijedan vaš protivnik. A predavat će vas čak i vaši roditelji i braća, rođaci i prijatelji. Neke će od vas i ubiti. Svi će vas zamrziti zbog imena mojega. Ali ni vlas vam s glave neće propasti. Svojom ćete se postojanošću spasiti.«

Riječ Gospodnja.

NAJAVA MOGUĆEG HODOČAŠĆA: *Sveta Zemlja* je *peto evanđelje*, kako ju je nazvao Ernest Renan, jer pruža ne samo bolje nego i nenadomjestivo razumijevanje *Svetog pisma*.

PLAN HODOČAŠĆA ZA SVETU ZEMLJU 2023., 03. 10. 2023. – 09.10. 2023.

Cijena uključuje: prijevoz zrakoplovom na relaciji Zagreb – Tel Aviv – Zagreb, pomoć prilikom ulaska u zemlju u bescarinskoj zoni, sedam noćenja u hotelima s četiri zvjezdice na bazi polupansiona + četiri ručka, klimatizirani autobus turističke klase za sve dane putovanja, licencirani lokalni vodič, ulaznice za povijesne lokalitete i neke crkve, prijevoz taksijem na brdo Tabor, ulaznice za uređenu plažu na Mrtvom moru, napojnice vodiču i vozaču te osoblju u hotelima, duhovnu pratnju. **Cijena po osobi 1750 eura.** Plaćati se može mjesečno na rate.

Misne nakane za 33. tjedan kroz godinu

13.11.	Ned.	33. NEDJELJA KROZ GODINU <i>„Svojom čete se postojanošću spasiti“.</i>	08:00 09:30 11:00	+ Josip Mokrovčak i ob., Franjo, Terezija, Josip Franjčec i ob., Ambrozije- Brozek, Marica, Stjepan Pavetić i ob. + Jozo Bešker, + Ivan Krog, Alojzija i Stjepan Smrekar i ob., + Tonček, Micika i Božica Mišak PRO POPULO
14.11.	Pon.	Sv. Nikola Tavelić, hrvatski svetac	17:00	+ Antun, Julije, Štefanija i Josip Celjak, + iz ob. Loborec, + Ivan, Ivka i Ivan Merkaš, + Viktorija i Milan Rajačić
15.11.	Ut.	Sv. Albert Veliki	17:00	SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE + Mimica Barlović, + Marija Zglavinski, + Božidar Šaić, + Franjo Zubić, + Marija Grabušić, + Štefanija Plečko, + Ljubica Kovač, + Stjepan Božiček
16.11.	Sri.	Sv. Margareta Škotska	17:00	+ Amalija, Petar, Franjo Vukić i ob. Vukić
17.11.	Čet.	Sv. Elizabeta Ugarska	16:30 17:00	Euharistijsko klanjanje + Rudolf Dlesk, + Ivan Celjak, + Alojz Sever, Barbara i Franjo Bajš, Slavko Martinjak, + Martinjak Stjepan i ob., ob. Dušanić, Andrija Poslončec, + Ivan Celjak, + Josip Černjević, Stjepan Fizir i ob., + za duše u čistilištu
18.11.	Pet.	Posveta bazilika sv. Petra i Pavla u Rimu	16:30 17:00	Prilika za sakrament Ispovijedi SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE + Alojz Sever, + Veronika Gorički, + Josip Kobelščak, + Štefanija Zubić i ob. Horvatec, + Zdenka Vukadin –Volić, + Ivan Suntešić, + Ivan Kobelščak, + Marija Blažinić, + Josip Ferenčak, + Barbara Čižmek, + Ana Makar, + Stjepan Matejaš
19.11.	Sub.	Sv. Janja Asiška	17:00	+ Antun i Božidar Kučko i ob. Kučko, ob. Cizel, Srečko Merkaš PROSLAVA SV. CECILIJE S ČLANOVIMA NAŠIH ZBOROVA; mješovitim, dječjim i zborom mladih, nakon sv. Mise druženje u Pastoralnom centru
20.11.	Ned.	NEDJELJA KRISTA KRALJA <i>„Isuse sjeti me se kada dođeš u kraljevstvo svoje“.</i>	08:00 09:30 11:00	+ Ljubica Sinković + iz ob. Ptičar, Valjavec, Kučkovečki, Ljubica Prekrat PRO POPULO

UREDNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i pola sata nakon sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za sakramente pričest, ispovijed i bolesničko pomazanje kao i za prijavu sprovoda od 0-24.



Dragi župljani, imajmo uvijek u kršćanskoj svijesti da nam naši dragi i mili, koji se možda nađu u bolesti, nemoći ili starosti otiđu s ovoga svijeta Gospodinu okrijepljeni sakramentima (ispovijed, pričest i bolesničko pomazanje). Vodimo brigu i o svome sakramentalnom životu (redovita sv. Misa, sv. Pričest, sv. Ispovijed i dobra djela). Ne znamo dana niti časa.

KIP MAJKE BOŽJE 13. studeni 2022. preuzimaju ovi molitelji;

Ljerka Tkalčević, Milka Sente, Snježana Ferenčak, Ankica Kunović, Marija Majsec
Molitvena nakana za mjesec studeni je za sve naše pokojne a posebno za one za koje nema tko moliti

DAR ZA CRKVU – Srećko Benkotić i Ivana Repovečki, Sekirišće 20, Božena Martinjak, Švaljkovec 15, Antun Kvež, Sekirišće 77, Antun Junković, Ciglenica Z. 28, Stanislava Majerić, Ciglenica Z. 54, Štefanija Grozaj, D. Pačetina 192, Juraj Lovrenčić, M. Bakliže 6, Mijo Veček, I.K.Sakcinskog 25

Dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 57 24840083234452004

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU:

UMRLI:...

KRŠTENI: ...

VJENČANI:...



**ŽUPNI ZBOROVI (mješoviti, dječji i zbor mladih)
ZOVU NOVE ČLANOVE/ -ICE.....**

NE ZNAŠ KAKO ISPUNITI VRIJEME?

DOĐI, VIDI I OSTANI!

PROBA DJEČJEG ZBORA – PETKOM u 18:00 (Pozivaju se sva djeca od 1. do 8. r. osnovne škole da ponovno pokrenemo dječji zbor u našoj župi)

PROBA MJEŠOVITOG ZBORA – SRIJEDOM U 18:30

PROBA ZBORA MLADIH – PETKOM 19:00



DRAGA DJECO! SVI KOJI ŽELITE MINISTRIRATI, NOVI MINISTRANTI I MINISTRANTICE SVOJIM DOLASKOM NA NEDJELJNU SV. MISU, MOGU MINISTRIRATI. POTREBNO JE JAVITI SE U SAKRISTIJU CRKVE

ŽUPNI CARITAS: Poštovani župljani!

- Na nedjelju Krista Kralja 20.11. i na 1. nedjelju Došašća 27.11. imat ćete priliku za kupnju adventskih vjenčića.
- Tjedan prije Božića 18.12. imat ćete priliku za kupnju suhih kolača.
- I ove godine na 1. nedjelju Došašća krećemo s akcijom „Adventski kalendar“ za najpotrebnije župljane. Cilj ove akcije je da si u sakristiji crkve izvučete omotnicu s imenima jedne od potrebitih obitelji u našoj župi, svakog dana kroz došašće odvajate jednu namirnicu za tu obitelj, koja vam stoji u kalendaru kojega dobivate također u omotnici i pred Božić toj obitelji odvezete paket prikupljenih namirnica i zaželite joj sretan Božić.

SAKRAMENT ŽENIDBE ŽELE SKLOPITI: Martin Vuđan, sin Dragutina i Jasnice r. Androić, Gregurovec 89, Mihovljan i Martina Sever, kći Damira i Marine r. Stanić, Ciglenica Zagorska 68, Sv. Križ Začretje. Žele se vjenčati 19.11. 2022. u župi Mihovljan.

**ŽUPNA KATEHEZA, DVORANA ŽUPNOG DVORA,
SUBOTA 19.11. 2022.**

PRVOPRIČESNICI: 09:00 – 09:40 – 3A OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE

/ SEKIRIŠĆE / DONJA ŠEMNICA

09:45 – 10:25 – 3B OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE

/ MIRKOVEC / LEPAJCI

KRIZMANICI: 10:30 – 11:10 – 8B OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE I DJECA KOJA POLAZE U DRUGE OSNOVNE ŠKOLE S PODRUČJA NAŠE ŽUPE / KRAPINA / ZABOK

11:15 – 12:00 8A i 8C OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE

Tko može biti kum? Zakonik jasno propisuje koja svojstva mora imati kum, tj. propisuje kad netko ne može biti kum (ZKP, kan 874§1).

Uvjeti za kumstvo su: - kum mora biti katolik, koji je kršten, pričešćen i krizman

1. da je praktičan vjernik
2. da je navršio 16 godina, osim ako pastoralni razlozi traže iznimku
3. da je sposoban služiti se razumom (kan. 11)
4. da živi u regularnom crkvenom braku ili da je slobodan.

Vjernik koji je primio sakramente kršćanske inicijacije, a nakon rastave živi sam može biti kum na krštenju ili krizmi te pristupati sakramentu pričesti.

Poštovani župljani! Katolici *Anđeosko pozdravljenje* najčešće mole u podne, u šest sati ujutro i navečer. Zbog toga crkve zvone na *Anđeo Gospodnji* u te sate. Molimo zajedno svakog dana tri puta Anđeo Gospodnji.



ŽUPNO HODOČAŠĆE U BUDIMPEŠTU

Subota 26.11. 2022. Polazak s Trga hrvatske kraljice Jelene 3 u 04:30 sati. Cijena po osobi 260 kn. Ako netko želi vožnju brodom po Dunavu to je još 15eura ili 113 kuna. Prijave su osobno uz 50 % avansnog plaćanja. Kod prijave je važno napomenuti da li želite vožnju brodom ili ne. Dolaskom u Budimpeštu slavit ćemo sv. Misu u hrvatskoj katoličkoj zajednici. Povratak planiran u 18h iz Budimpešte. Cijena ne uključuje ručak.

VAŽNO; za razgledavanje Budimpešte imamo službenog vodiča.

- Za putovanje je potrebna važeća OSOBNA ISKAZNICA,
- nacionalna valuta u Mađarskoj je FORINTA s kojom se plaća.

Forinte je najbolje naručiti u banci i kupiti prije puta.

- Za put je važno ponijeti i nešto za jelo kao i za piće.

- ***Nema više slobodnih mjesta. Molim SVE KOJI KREĆU NA HODOČAŠĆE MOLIM DA SI PODIGNU KARTE ZA AUTOBUSE. SVI. Karte koje su podijeljene su nevažeće zbog rezervacije većih autobusa.***

Poštovani župljani! Od 1. NEDJELJE DOŠAŠĆA (27.11.) moći ćete si kupiti župne 12 l i 1l kalendare, Danice i ostalo!

12 l kalendar i dalje će biti po 20 kn ili 2,66 € bez obzira na poskupljenje papira i tiska.

Kupnjom kalendara pomažete nabavu osobnog vozila za župni Caritas.



Postani i ti molitelj žive krunice. Javi se i uzmi svoju desetku krunice i moli sa čitavom i za čitavu župu.